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HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.02.2010 16:54:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2010 11:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131430/answer/131431




YBaxaemnii Cepreit! FiMeloTcs HapyleHus - HeO0IbIIoe CHUXKEeHNe ITOJBUXKHOCTY 1 HeOOJIbIIIoe
CHUXeHMe MOpPOTOTHYECKH HOpPMabHLIX (hopM. 3MeHeHUST HeBRIPaXKEeHHbIE, IyMalo, YTO MOXKHO
nmeunThesi. TOMbKO CHavaja Haflo MOMBITAThCS BRISCHUTL MPUYUHY 9TUX HapyiieHui. 1. Ilepecmats CT
eme pas. 2. O6paTUTHCS K YPOJIOTY OJisi 00CiieioBaHus. YIayHu.



